GEDIFRA



LUNA RUNDPASSEN PULLOVER

MIT SPITZENMUSTER

Grofle 38/40

MATERIAL:

Gedifra ,,Cuor di Cotone” (100%
Baumwolle, LL 120 m/50 g):

400 g in Natural Fb 01051.

1 Paar Schnellstricknadeln, sowie je
eine 80, 60, 40 cm lange Rundstrick-
nadel Nr 4.

GLATT RECHTS:

In Hin-R re M, in Rick-R li M stricken.
RIPPENMUSTER

(teilbar durch 4 + 2 Rand-M):

Hin-R: Rand-M, *1 Mre,2 M 1i, 1 M
re, ab* stets wdh, Rand-M

Riick-R: die M str wie sie erscheinen.
RIPPENMUSTER in Rd:

2 Mre, 2 M li im Wechsel str

BETONTE Abnahmen:

Am re Rand: Rand-M, 1 M re, 2 M re
zus-str.

Am li Rand: Bis zu den letzten 4 M str,
dann 1 Uberzug arb (=1 M re abh, 1
M re str und die abgehobene M daru-
berziehen), 1 M re, Rand-

PASSENMUSTER (M-Zahl zu Beginn
teilbar durch 5, nach der 10. R teilbar
durch 40.)

Laut Strickschrift in Rd arb. Gezeich-
net sind alle Rd. Den jeweils angege-
benen Mustersatz stets wdh, dabei
wie gezeichnet abnehmen. Nach der
65. Rd ist die M-Zahl teilbar durch 14.
Die 1. - 68. Rd 1x arb.

MASCHENPROBE:

20,5Mund 29 R=10x10cm.
Im Passenmuster: 68 Rd =22 cm
hoch.

RUCKENTEIL:

102 M anschl und fiir den Bund 9 cm
im Rippenmuster str, dabei in der
letzten Rick-R mittig 1 M zunehmen
=103 M. Dann gl re weiterstr. Fiir die
kurzen Raglanschragungen nach 19,5
cm ab Bund beids 1x2 M abk, dann
in jeder 2. R 1x2 M abk und 5x 1 M
betont abn. Nach 24 cm ab Bund die
restl 85 M stilllegen.

VORDERTEIL

Genau wie das Rickenteil stricken,
jedoch mit Halsausschnitt. Dafir
nach 19 cm ab Bund die mittl 35 M
stilllegen und beide Seiten getrennt
beenden. Fir die Rundung am inne-
ren Rand in jeder 2. R 1x10, 1x8, 2x
je 2 und 3x je 1 M stilllegen, dafir
jeweils vor den stillzulegenden M mit
1 U wenden und zuriick-str. Nach 24
cm ab Bund sind 85 stillgelegte M +
Wende U auf der Nadel.

ARMEL:

50 M anschlagen und fiir den Bund 9
cm im Rippenmuster str, dabei in der
letzten Riick-R vert 3 M zunehmen =
53 M. Dann gl re weiterstr. Gleichzei-
tig fur die Armelschragung ab Bund
beids 10x in jeder 8. R je 1 M zuneh-
men = 73 M. Die kurzen Raglanschra-
gungen nach 30,5 cm ab Bund wie
beim Riickenteil arb. Nach 35 cm ab
Bund die restl 55 M stilllegen.

RUNDPASSE:

Mit der rickw Mittel-M beginnen
und die letzten 43 M des Riickenteils,
dann die M vom 1. Armel, Vorderteil
und dem 2. Armel sowie die ersten
42 M des Riickenteils nacheinander
auf die lange Rundstick-Nd nehmen =
280 M.
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Schwierigkeitsgrad

INFO: Der Passenbeginn liegt in der
rickw Mitte, damit 1 Mustersatz des
Passenmusters ab der 11. Rd die vor-
dere Mitte bildet. Im Passenmuster
str, dabei in der 1. Rd die Wende U
mit den davorliegenden bzw nachfol-
genden M re zus-str, damit keine Lo-
cher entstehen = 56 Mustersatze bis
zur 11. Rd bzw 7 Mustersatze ab der
11. Rd. Alle Abnahmen wie gezeich-
net arb, dabei nach Bedarf zur jeweils
kiirzeren Rundstrick-Nd wechseln.
Nach 65 Rd Passenhdhe sind noch

98 M auf der Nd. Fur die Ausschnitt-
blende nach 68 Rd Passenhohe im
Rippenmuster in Rd weiterst, dabei
zum Musterausgleich in der 1. Rd
jeweils auf Armelmitte je 1 M abn =
96 M. Nach 3 cm Blendenhdhe alle M
im M-Rhythmus abk.

FERTIGSTELLUNG:

Den Pullover spannen, anfeuchten
und trocknen lassen. All Nahte schlie-
Ren.
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- ———<0 OX A[—\ — 44—\ X0 OK————K|—=—=|5/——K|=|15
- =5Mre =< X — — — X <————<——¥——<—M
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(=3 M zusammen re abh, 2 M re ——|— — — — —_——— | === =12
zus-str, dann die 11
abgehobene M dariiberziehen N i - 190
=in die folgende 4 R tiefer liegende M — 8
einstechen und 1 Schlinge holen, — <IN 7
"l *1 U erneut einstechen und 1 Schlinge - 6
"] holen, ab *1x wdh = 5 Schlingen/U, dann —7*\/”<2
die ndchste M der li Nd fallen lassen, sie [9st = 3
sich bis zur Einstichstelle auf T T2
- = die farbig Unterlegte M am Rd-Beginn 1x L
li str, danach ,verschwindet” diese M in der Mustersatz
Abnahme die an jedem MS-Ende sowie am
Rd Ende ausgefiihrt wird Mustersatz
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